

ЗАБАЙКАЛЬСКА

Информационный вестник администрации городского поселения «Забайкальское»

Распространяется бесплатно

19 декабря 2016 года в 10 - 00 по адресу: п.Забайкальск, ул. Железнодорожная 16 «а», актовЫй зал дома Культуры пройдут публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения «Забайкальское» «Об утверждении бюджета городского поселения «Забайкальское» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

ПОМОГИТЕ ДЕТСТВУ БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМ!



условиях страдают от гиподинамии даже пятилетние дети. Школьники большую часть времени проводят за партой, телевизором, компьютером, а уроки физкультуры и подвижные игры на переменах не могут компенсировать «дефицит движений».

Мы считаем, что детская площадка могла бы хотя бы частично решить эту проблему.

Мы - это инициативная группа из жителей поселка. Первые шаги в достижении нашей цели уже сделаны: открыт расчетный счёт, куда могут перечислять денежные средства все желающие в любом размере; размещена информация о строительстве детской площадки в социальных сетях. Мы заручились поддержкой губернатора Забайкальского края Н.Н.Ждановой, администрации муниципального района «Забайкальский район», администрации городского поселения «Забайкальское».

Сегодня мы обращаемся к Вам. Поддержите нас. Примите активное участие в реализации нашего проекта. Только вместе и сообща мы сделаем поселок лучше и современнее, а детство наших детей счастливым!

Перечисление денежных средств на реквизиты:

ПАО «Сбербанк России»

Счет: 42307810674001813593

Корр.счет: 30101810500000000637

БИК: 047601637

либо через мобильный банк: 8-914-507-62-71

Получатель Антонова Марина Анатольевна, либо деньги вы можете опустить в банки-копилки, установленные в магазинах поселка.

Мы понимаем, что кто-то, прочитав это письмо, скажет: «Меня это не касается, у меня дети выросли, я здесь временно».

Но и среди тех, кто сейчас к Вам обращаются, есть те, кто родился и вырос не здесь, кто временно проживает и даже те, у кого нет детей. Всех нас объединяет одна цель -

создание детской игровой площадки на территории Центрального парка посёлка для укрепления физического здоровья детей и организации их активного отдыха. Детская площадка будет островком отдыха, веселья и смеха, доступным любому ребенку Забайкальска.

Самое ценное и важное в нашей жизни - это дети и их здоровье. Медицинские исследования показывают, что причиной многих заболеваний является «двигательный дефицит». В современных

20 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ И НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

История Федеральной службы безопасности неразрывно связана с историей нашей страны. В мирные дни и в годы военных испытаний ее сотрудники самоотверженно исполняли свой долг перед Родиной, вносили весомый вклад в обеспечение безопасности страны.

И сегодня вы, сохраняя и приумножая традиции славных предшественников, успешно противодействуете подрывным акциям иностранных спецслужб, демонстрируя образцы мужества и героизма, боретесь с международным терроризмом, коррупцией и наркобизнесом, отстаиваете суверенитет и целостность российского государства.

Убежден, что вы и в дальнейшем, проявляя высокий профессионализм и компетентность, неизменную верность принципам долга и чести, будете достойно выполнять поставленные ответственные задачи, отстаивать интересы страны и ее граждан.

Желаю вам доброго здоровья, благополучия, счастья, любви, дальнейших успехов в служении Отечеству!

Глава городского поселения
«Забайкальское»

Олег Ермолин

ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ

Второго декабря в Чите было подписано трехстороннее соглашение о взаимодействии и сотрудничестве между Правительством Забайкальского края, администрацией городского поселения «Забайкальское» и ООО «Анна», в сферу деятельности которой уже более десятилетия входит строительство различных объектов.



Всего за три года в рамках соглашения на развитие Забайкальска планируется привлечь инвестиций на сумму в пять миллиардов рублей. И если предыдущие проекты «заглохли» не дойдя даже до стадии создания проектно-сметной документации, то в данном случае есть не только вся необходимая документация, но и собственно люди, готовые вложить финансовые средства, в реализацию проекта.

СКОРО-СКОРО НОВЫЙ ГОД

По всей стране полным ходом идет подготовка к новогодним праздникам и почти двухнедельным зимним каникулам. Не обошли эти хлопоты стороной и наш поселок. Что же планируется провести в это время в Забайкальске? Чем себя занять и куда отправиться, чтобы весело и с пользой провести время?

Нынче, как и в прошлые годы, планируется установить елку в



центральном парке, там же будут залиты горки, с которых детвора с таким удовольствием любит кататься. Есть горки и на придомовых территориях, а так же в ПМК и Дружке. Надо сказать, что самая большая из них на радость детворе и их родителям, уже второй год заливается Анатолием Филimoniным именно в залинейной части поселка. Нынче администрация городского поселения «Забайкальское» еще в летнее время поспособствовала тому, чтобы площадку, по которой проходит скат как следует разровняли, так что прокатиться с ветерком теперь можно будет без опасности отбить себе что-нибудь на кочках.

Результатом проводимой с управляющими компаниями работы стало то, что теперь любителям катания на коньках не надо будет толпиться всем в одном месте, а именно возле здания бывшей школы №1. Катки есть на придомовых территориях 26-го и 62-го домов по улице Красноармейская, по Советской улице и во дворе пограничных домов по ул. Железнодорожная.

Открытие главной хвойной красавицы поселка запланировано на 22 декабря, где в час дня вас будет ждать праздничное мероприятие, подготовленное работниками культуры Забайкальского ДК. Всю вторую половину декабря в клубе будут проходить новогодние утренники, один из них, для детей с ограниченными возможностями назначен на 25-е, на 10.00. Помимо этого четвертого января приглашаем всех в ДК на фольклорную программу «Ай, да зимушка-зима!», шестого- на молодежную дискотеку «В ночь на Рождество».

Тех, кто любит спорт и не мыслит ни дня без него, спешим обрадовать, что физкультурно-оздоровительный комплекс в новогодние каникулы будет работать в прежнем режиме и вы так же можете посещать тренажерный, спортивный залы и бассейн. Любителей игровых видов спорта порадует, ставший уже традиционным, Рождественский турнир по волейболу среди команд ветеранов. В этом году на него ждут команды-участницы из Приаргунска, Краснокаменска и Борзи.

Ну а для тех, кто любит творчество, администрацией городского поселения «Забайкальское» объявлено два конкурса: фоторабот «Зимнее чудо» и ледовых и снежных фигур, призовой фонд последнего составляет десять тысяч рублей.

В общем, было бы желание, а уж чем заняться на новогодние праздники всегда найдется!

УВАЖАЕМЫЕ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ!

На территории обслуживания ОМВД России по Забайкальскому району за последнее время зарегистрировано 12 преступлений, которые были совершены на территории МАПП «Забайкальск» в зоне таможенного досмотра, а именно кражи сотовых телефонов.

Причиной хищения чужого имущества является то, что граждане, проходящие таможенный контроль, по указанию сотрудника таможни, оставляют свои личные вещи, в том числе телефоны, поясные сумки и пр., перед прохождением рамки металлоискателя, на аппарате «Heimann», впоследствии забывая за ними вернуться, либо возвращаются по прошествии длительного периода времени, чем и пользуются злоумышленники. Так же способствует совершению преступлений на территории МАПП «Забайкальск-Маньчжурия» недостаточная профилактическая работа должностных лиц Забайкальского таможенного поста Читинской таможни, а именно отсутствие наглядной информации, предупреждающей об опасности лиц, проходящих таможенный контроль. С учетом увеличения потока пересекающих границу людей, количество преступлений данной категории будет только увеличиваться. Уважаемые граждане, при прохождении таможенного контроля необходимо следить за сохранностью своего имущества, не оставлять материальные ценности в свободном доступе для посторонних лиц.

НАМ ПИШУТ

Мы, жители, проживающие по улице Нагорной: Семенов Ю.И., Мурзин В.А., Высокских Ю.Ф., Жорник В.И. выражаем благодарность главе городского поселения «Забайкальское» Олегу Ермолину за подготовку к отопительному сезону 2016-2017 годов. Благодаря Вашим усилиям нам не приходится мерзнуть в наших квартирах. Так же просим поблагодарить работников МАНУ «Благоустройство» за хорошее отношение к выполнению своих обязанностей. Поздравляем Вас и ваш коллектив с наступающим Новым годом и желаем чтобы 2017 год не принес чрезвычайных ситуаций на территории Забайкальска.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЦРБ СЕГОДНЯ

- Опять завтра не выплусь, в поликлинику в шесть утра пойду, очередь занимать, - в очередной раз вздыхает мой знакомый, у которого недавно ребенок пошел в детский сад и теперь с завидной регулярностью болеет.

Знакомая картина, не правда ли? Проблема в том, что на пять тысяч детей в Забайкальском районе всего два педиатра, один из них работает в Даурии, а второй обслуживает три участка в Забайкальске, а помимо этого еще ведет и больных в стационаре. Естественно, что в подобных условиях патронажи сократились, эта функция возложена на фельдшеров. Подобная проблема касается не только педиатров. На сегодняшний день Забайкальская центральная районная больница укомплектована едва ли на 50 процентов. Не хватает хирургов и терапевтов, вакантны ставки ряда узких специалистов, в том числе отоларинголога. По словам главного врача больницы Евгения Гуменюка, с 2010 года ситуацию выправить никак не удастся - бегут врачи из Забайкальска, как черт от ладана – и квартир то нет, и инфраструктура подкачала, и природа никакая, да и люди требовательные и нежелющие вникать в «прифронтовые» условия работы медиков. При этом даже деньги не останавливают. Трое из пяти приехавших к нам по программе «земский доктор» врачи уехали, так и не отработав положенные пять лет, вернув часть полученного миллиона как неустойку, если можно так это назвать. Мизерная зарплата – скажут многие. Что ж, наверное, но только средний месячный доход врача в Забайкальске, со слов все того же Евгения Николаевича, составляет 42 тысячи рублей, среднего медицинского персонала – около 25 тысяч рублей. Столь высокий заработок складывается из-за коэффициента совместимости.



Играет свою роль и отсутствие жилья, а съем обходится по таким же расценкам что и в Чите.

Отсутствие специалистов сказывается самым что ни на есть негативным образом. Так, весьма неплохие результаты по показателям заболеваемости туберкулезом в Забайкальском районе – это лишь следствие отсутствия фтизиатра, а как следствие множество недообследованных. Не успел врач устроиться на работу, как раз в октябре этого года новый специалист приступил к выполнению своих обязанностей, и цифра сразу поползла вверх. И это не смотря на то, что показатели обхвата обследования были неплохие. Сейчас привлекают передвижной флюорограф, который позаимствовали на время в Борзе, чтобы охватить и села, а не только районный центр.

Есть надежда на пятерых студентов читинской медицинской академии, которые учатся там на контрактной основе, двоих

ожидают в следующем году, еще троих – в 2018. Ребята должны будут отработать в Забайкальской ЦРБ пять лет.

Всего на территории района действует семь фельдшерско-акушерских пунктов, во всех населенных пунктах, кроме Арабатука, который объединили с Красным Великаном. Заключенные договоры с одной из аптечных сетей позволяют фельдшерам продавать на местах лекарственные средства, подобная практика, пока, к сожалению, не дошла до села и рудника Абагайтуй.

Проблема и в автопарке, большинство машин которого числится лишь на бумаге.

- Нам вообще с машинами как-то не везет, - сетует главный врач, - правда сейчас уже подписан договор между нами и администрацией района о безвозмездной передаче нам УАЗа, он, правда, не новый, но это позволит нам решить проблему с транспортом в самом нашем отдаленном селе Красный Великан.

- Евгений Николаевич, есть такой анекдот, в котором говорится о том, что больница – это то место, где пациенты мешают работать докторам с документацией...

- Ну не совсем так, хотя бумаг, действительно много, особенно это касается первичного приема. Вот смотрите, на прием каждого пациента должно отводиться по 10 минут, это по имеющимся стандартам. Но как успеть за это время и бумаги все заполнить необходимые и человека осмотреть, и выслушать все его жалобы? Естественно, интересы пациента в приоритете...

Все ли согласятся с данным заявлением? Удовлетворены ли забайкальцы качеством предоставляемых услуг? Как показатель – многие жители района предпочитают по возможности наблюдаться у врачей в Чите, мол, конечно, дороговато, но помощь

более квалифицированная. «Академия здоровья», просто «захлебнулась» желающими попасть на прием к их специалистам или пройти там обследования. При этом такой ажиотаж в первую очередь связан с той самой нехваткой узких специалистов на местах ну и плюс современное оборудование для диагностики, подкупает и наличие званий у врачей. Хотя медики на местах подчас в знаниях и умениях ничем не уступают своим городским коллегам.

- Хочу с вами поделиться, - продолжает рассказывать Евгений Николаевич, - планируется переезд стационара в здание поликлиники...

Тут стоит отметить, что здание, в котором располагается стационар, достаточно и

переезд, в первую очередь, связан именно с этим, но не последнюю роль играет и так называемая оптимизация расходов на содержание. Опять же строение, где находится поликлиника является лишь частью, недостроенного когда то комплекса. В свое время в рамках реализации федеральной программы планировалось освоить 600 миллионов рублей... Из всего перечня строений возвели лишь поликлинику и морг. Со слов Евгения Гуменюка, имеющееся строение легко вместит в себе пару отделений. Правда переезд подразумевает под собой сокращение койко-мест практически на десять - с имеющихся 77-ми их количество уменьшится до 67. При этом, главный врач, заверяет, что качество предоставляемых услуг от этого не пострадает, тем более что тенденция сегодняшнего времени это, так называемый, дневной стационар, а вот содержать

«социальные» койки удовольствие неоправданно дорогое, это когда жители сел ложатся в больницу, «чтобы переждать зиму».

При этом роддом переезжать не будет. Для него даже имеется некоторый плюс в данном переселении – в родильном отделении наконец-то появится своя операционная. Ранее роженицу, которую необходимо прооперировать родственники на носилках доставляли на третий этаж, где располагается хирургическое отделение. Теперь все будет на месте, правда, врачей от этого не прибавится, и оперативное вмешательство будет производиться все той же бригадой. Еще бы неонатолога...

А еще бы новый аппарат УЗИ и наркозно-дыхательный бы не помешал...

В освободившемся же здании планируют сделать квартиры для медиков...

Как решит это имеющиеся проблемы пока неизвестно. Разговор получился долгим.

Говорили и про профилактику, которая является основой основ и об отказе от прививок...

Говорили и о том, что на первом месте в районе смертность

от сердечно-сосудистых заболеваний, на втором месте, как не странно, смерти от различного рода травм, и что младенческая смертность высока, хотя и в разрешенных рамках показателей, и что увеличился процент ВИЧ – инфицированных, и что уже есть мамы, имеющие вирус иммунодефицита, родившие здоровых деток, и что есть уже умершие от СПИДа.

Слушала и ловила себя на мысли, что с чем-то согласна, а вот с чем-то соглашаться ну никак не хочется. Например, с безумными очередями, невозможностью получить консультацию необходимого мне узкого специалиста, с номинальной диспансеризацией. Может поэтому стараюсь как можно реже посещать больницу? Хотя перед многими нашими, районными врачами и медсестрами готова «снять шляпу», потому что на местах, на мой взгляд, как правило, остаются те самые, настоящие врачи, все остальные отсеиваются – не выдерживают испытание слабой инфраструктурой и злыми абorigенами.

Лидия ФАХРТДИНОВА.

ВЕРНУЛИСЬ СО СБОРОВ



Четвертого декабря в городе Борзя проходили зимние сборы по Каратэ Киокусинкай с последующей сдачей экзаменов на пояса. Из Забайкальска в них принимали участие 17 спортсменов, которые занимаются в спортивном клубе «Боец» под руководством Цискаришвили Юрия Ираклиевича. Это Курбанов Асадбек, Насибов Баба, Санин Алексей, Будаев Аюр, Потемкин Сергей, Ермолина Карина, Исаева Елизавета, Коновалова Ольга, Кухтин Антон, Макаров Илья, Наумов Михаил, Каргин Роман, Акатов Андрей, Дударева Ника, Терещук Даниил, Боболев Дмитрий, Андреанов Игорь.

Некоторые ребята впервые участвовали в сдаче кю-тестов, которые в этот раз принимал знаменитый сенсей Дмитрий Лунев, 3-х кратный чемпион мира, 2-х кратный чемпион Европы, многократный чемпион России. Все спортсмены достойно сдали экзамен, особенно наши бойцы отличились в боевой технике. Тренер благодарит главу городского поселения «Забайкальское» Олега Ермолина за помощь в организации выезда, а так же поздравляет всех с приближающимися новогодними праздниками и желает побед в новом году.

ОНИ ВОЗГЛАВЛЯЛИ ОВД ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РАЙОНУ

Мы продолжаем публикации, приуроченные к 50-летию со дня образования ОМВД по Забайкальскому району. В этом номере вновь вернемся к тем, кто в разное время возглавлял Отдел внутренних дел в Забайкальске.

2006-2007 годы Отдел внутренних дел возглавлял подполковник милиции Ворсин Николай Анатольевич, 1966 года рождения, уроженец Нерчинско-Заводского района, Читинской области.

В органы внутренних дел поступил в 1988 году после службы в Советской Армии, окончил учебу в Хабаровской высшей школе МВД РФ в 1992 году. Профессиональная карьера началась с

должности инспектора Уголовного розыска ОВД Центрального района г. Читы. С 1993 года по 1994 год проходил службу в ОВД Нерчинско-Заводского района в отделении Уголовного розыска.



В 1995 году назначен на должность заместителя начальника – начальника КМ Газимуро-Заводского района, в последствии на должность начальника ОВД. С января 2006 по май 2007 года являлся руководителем ОВД по Забайкальскому району. За период несения службы имеет многочисленные поощрения, награжден медалями «За отличие в службе» трех степеней, «200 лет МВД России», «За доблесть в службе», нагрудными знаками «За верность долгу»,

«За отличие в службе». Вместе с Николаем Анатольевичем несла службу и его супруга – Елена Александровна, которая в ОВД по Забайкальскому району проходила службу в Инспекции исправительных работ, в звании капитан милиции. В настоящее время Ворсин Н.А. находится на заслуженном отдыхе, проживает в с. Газимуровский Завод.

С 2007 по 2011 год ОВД по Забайкальскому району руководил Богодухов Владимир Анатольевич, 1971 года рождения, уроженец Улетовского района, Читинской области. На службу в органы внутренних дел поступил в 1993 году после окончания Читинского педагогического института имени Н. Чернышевского, на должность дознавателя ОВД Улетовского района. Затем переведен в отделение Уголовного розыска этого же отдела. В 1996 году - в отделение Уголовного розыска ОВД Читинского района г. Читы. Впоследствии назначен заместителем начальника УР ОВД, а в 1999 году – начальником отделения УР ОВД Читинского района г. Читы. В 2001 году назначен на должность начальника Атамановского Отделения милиции Читинского ОВД. В 2004 году поступил в Академию МВД России. В ОВД по Забайкальскому району



проходил службу с 2004 года в должности заместителя начальника ОВД – начальника КМ ОВД, а в 2007 году назначен на должность начальника ОВД по Забайкальскому району. За период несения службы Богодухов В.А. имеет многочисленные поощрения, в том числе награжден медалями «За отличие в службе», «70 лет УВД по Читинской области». В 1997 году Указом Президента России награжден орденом «За мужество» за задержание особо опасного преступника. В настоящее время подполковник милиции Богодухов В.А. находится на заслуженном отдыхе.

С июля 2011 года по настоящее время ОМВД России по Забайкальскому району возглавляет подполковник полиции Резанов Андрей Николаевич, 1969 года рождения, уроженец Газимуро-Заводского района, Читинской области. Профессиональная карьера Андрея Николаевича началась в 1993

году с должности милиционера отделения конвоя при дежурной части ОВД Ингодинского района г. Читы. В последствии проходил службу на разных должностях: помощник дежурного по ОВД, помощник участкового инспектора, инспектор по организации розыскной работы по без вести пропавших и несовершеннолетних ОВД Ингодинского района г. Читы. С 1997 года продолжил службу в УВД Читинской области в должности инспектора отделения Уголовного Розыска, инспектора отделения УВД по борьбе с незаконным производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции. В 2002 году переведен в отделение по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке в ОВД по городу Краснокаменску и Краснокаменскому району. В 2004 году назначен на должность заместителя начальника МОБ (Милиция общественной безопасности), а с 2004 года – заместителем начальника ОВД – начальником МОБ ОВД Краснокаменского района. В период службы заочно окончил Хабаровскую высшую школу МВД России, получив высшее юридическое образование.

Приход Резанова А.Н. на должность руководителя ОВД по Забайкальскому району совпал с проводимой реформой системы МВД России. Был осуществлен переход из милиции в полицию, преобразования реформы коснулись и личного состава, было сокращено несколько должностей, полностью сокращена патрульно-постовая служба. Изменения коснулись и законодательной части деятельности ОВД. Андрею Николаевичу предстояло решать организационные вопросы, а решать их было очень сложно. Трудность заключалась в нехватке личного состава. И как отмечает Андрей Николаевич, в Краснокаменском ОВД только сотрудников ППС было 30, а участковых инспекторов - 24. Конечно, вопросы там было решать легче. И в настоящее время отмечается тенденция к снижению штатных должностей ОВД - проведение реформы системы МВД России

продолжается. Переведены в войска национальной гвардии такие службы, как направление лицензионно-разрешительной деятельности ОВД; подразделение вневедомственной охраны при ОМВД. Присоединены такие службы как УФС, отделение по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств, службы, когда-то состоявшие в штате ОВД. За период деятельности в ОВД



по Забайкальскому району, личный состав, как считает Андрей Николаевич, обновился на 80-90%. Положительными он отмечает обстоятельства, что улучшается материально-техническая база ОВД, выделяется автотранспорт, оргтехника. Большим достижением считает тот факт, что начала свою активную деятельность ветеранская организация, открытие комнаты-музея. И к празднованию юбилея отдела, личный состав ОВД смог добиться определенных положительных результатов в оперативно-служебной деятельности. За период служебной деятельности Резанов А.Н. имеет многочисленные награды и поощрения, в том числе медали «За безупречную службу» трех степеней. Особо дорожит государственной наградой – медалью «За отличие в охране общественного порядка», полученной в 2008 году по результатам служебной командировки в регионы Северного Кавказа в составе группы УВД Читинской области.

Л.Шумилова,

Совет ветеранов при ОМВД России по Забайкальскому району.

95 ЛЕТ ВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА!

Профессиональный праздник День ведомственной охраны железнодорожного транспорта Российской Федерации, чья история неразрывно связана с развитием отечественных железных дорог, отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Именно в этот день в 1921 году ВЦИК и Совет Труда и Оборона приняли декрет, согласно которому охрана багажа, грузов и сооружений на железнодорожном транспорте возлагалась на вооруженную охрану Народного комиссариата путей сообщения. С этого и началось становление ведомственной охраны железнодорожного транспорта. На ведомственную охрану возложены задачи по охране объектов железнодорожной инфраструктуры,

ст.Забайкальск составляет 32 человека. Это подготовленные работники готовые по первому звонку выехать на место возникновения пожара. На вооружении команды имеется два пожарных автомобиля, специализированный пожарный поезд, оборудованный станцией перекачки и нейтрализации опасных грузов. Созданы и обучены звенья Газодымозащитной службы, готовые применить свои знания на практике.

Пожарный поезд ст.Забайкальск возглавляет начальник Гурьев Сергей Николаевич, человек с многолетним стажем и большим опытом работы в ведомственной охране. Помощником начальника является грамотный, профессионально подготовленный заместитель Илючев Павел Анатольевич.

Работники со стажем Бушмин В.В., Зюзин О.Н., Иванец А.А., Ушаков А.А., Калинин А.Б., Мететелева И.И., Сергеева Н.Г., Скорняков А.В. и другие работающие 20 и более лет передающие свои знания и опыт молодым работникам.

В предвещии празднования знаменательной годовщины говорим слова благодарности и поздравляем наших ветеранов Князеву Г.П., Антонову Н.И., Гильмеева А.З., Лихачева Г.М., Терехова А.Г., Нимаева Н.С.О.

Работники данного предприятия вписали немало ярких страниц в летопись своего ведомства на всех этапах его развития, и сегодня часовые стальных магистралей продолжают достойно нести свою нелегкую службу. Благодаря чему, ведомственная охрана по праву является надежным звеном системы жизнедеятельности единого железнодорожного комплекса России.

В этот праздничный день поздравляем всех работников и ветеранов с 95-й годовщиной со дня создания ведомственной охраны железнодорожного транспорта. От всей души желаем всем крепкого здоровья, семейного тепла, большого



обеспечению сохранности перевозимого груза и пожарной безопасности железнодорожного транспорта.

Первым документом, который определил общие принципы организации пожарной охраны в Советской России, является декрет Совета Народных Комиссаров «Об организации государственных мер борьбы с огнем». Положением «О пожарной охране железнодорожного транспорта» предписывалось при Центральном управлении тяги НКПС, на железных дорогах и эксплуатационных отделениях при службе тяги организовывать пожарные части, на узлах и крупных станциях – пожарные команды, на небольших промежуточных станциях и отдельных объектах – пожарные посты. 19 мая 1930 г. Постановлением ЦИК и СТО «О службе в органах пожарной охраны» и приказом НКПС пожарная охрана железнодорожного и других видов транспорта была объединена со стрелковой охраной. Общее руководство пожарной охраной возлагалось на начальника охраны путей сообщения и начальников охраны железных дорог.

Основные обязанности пожарных подразделений – пожарно-профилактическая работа, ликвидация очагов возгорания на железнодорожном транспорте.

На станции Забайкальск находится одно из таких подразделений. С 2016 года это подразделение переименовано в Пожарный поезд ст. Забайкальск.

На сегодняшний день штат Пожарного поезда



человеческого счастья, благополучия в жизни и творческих успехов в работе на благо нашего предприятия!

М. Стрельникова,
профгруппорг Пожарного поезда ст.Забайкальск.



МУК «Централизованная библиотечная система» г/п «Забайкальское» предоставляет населению платные услуги:

- ксерокопирование
- сканирование
- ламинирование
- распечатка текста
- отправка и принятие факса,

электронной почты

- оформление документов на загранпаспорт

Наш адрес: П.Забайкальск ул.Красноармейская,42

Телефон для справок: 2-11-52

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ 2-УХ УРОВНЕВАЯ КВАРТИРА, ПО АДРЕСУ: ПГТ. ЗАБАЙКАЛЬСК, УЛ. СОВЕТСКАЯ, 6. ТОРГ УМЕСТЕН. ТЕЛ.: 8-914-444-52-51.

В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ ГАЗОВОМ УЧАСТКЕ НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ГАЗОВЫХ ПЛИТ ФИРМ "ДАРИНА" И "ГЕФЕСТ"

- Газовые плиты четырехкомфорочные - стеклокерамика
- Газовые плиты 2-х, 4-х комфорочные с газовой и электродуховкой
- Комбинированные плиты с духовым шкафом, 1 электро и 3 газовые комфорки, духовка газовая и электрическая;
- 2 электро и 2 газовые комфорки, газовая и электрическая духовка
- Настольные газовые плиты - 1, 2-х, 4-х комфорочные
- Электрический духовой шкаф
- Панель газовая встраиваемая
- Панель электрическая, сенсорная встраиваемая
- Газовые обогреватели
- Газовые инфракрасные горелки в ассортименте
- Баллоны - 50, 27, 12, 5 л.

ЖДЕМ ВАС ЗА ПОКУПКОЙ!

Монтаж газовых плит на месте или на дому.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧАСТНОГО СЕКТОРА!

Напоминаем вам, что зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть тщательно пролиты водой и удалены в специально отведенное для этого место. Категорически запрещено высыпать горячую золу во избежание возникновения пожароопасных ситуаций!

Согласно Правил содержания, выпаса и перегона сельскохозяйственных животных на территории городского поселения «Забайкальское», утвержденных Постановлением администрации городского поселения № 334 от 09.11.2015 г. на территории городского поселения «Забайкальское» выпас животных (КРС, овец, лошадей) осуществляется в специально определенных местах:

пгт. Забайкальск – в районе горы Ихыово (Семеновская сопка), р-н «Дружба» - в районе Нагадана, ст. Мациевская, левая сторона – падь Чихортуй (западнее ст. Мациевская),

ст. Мациевская, правая сторона – падь Тавын Тологой.

Запрещается выпас животных:

вдоль инженерно-технических сооружений Государственной границы и в линии отвода,

- вдоль железнодорожных путей и линии отвода, на территории поселка Забайкальск

. За бесконтрольный выгул животных к владельцам будут применены административные меры воздействия.

Администрация городского поселения «Забайкальское»

Срочно продается комната, расположенная по адресу: ул. Пограничная, 2. Цена 500 тысяч. Торг уместен. Тел.: 8-914-455-04-59.

ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ И ПО ЗАБАЙКАЛЬСКОМУ РАЙОНУ



Восстановление утерянных данных с жесткого диска
Ремонт HDD и USB накопителей
Установка и настройка Windows XP, Windows 7, 8.1, 10
Установка офисных программ
Установка прикладных программ

Настройка компьютера для оптимальной работы
Настройка и обновление программного обеспечения
Настройка периферийных устройств
Устранение неисправностей компьютеров, ноутбуков
Поиск и установка драйверов (включая ноутбуки)
Удаление баннера с рабочего стола
Удаление рекламного баннера
Ремонт и прошивка сотовых телефонов, планшетов
Замена поврежденных тачскринов

УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА АНТИВИРУСНОЙ ЗАЩИТЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ!!!
8-924-502-42-24, 8-999-410-04-86.

УВАЖАЕМЫЕ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ!

Доводим до сведения тех, кто проживает в муниципальном жилье по договорам социального найма. Если вы не соблюдаете условия договора, а именно:

сдаете жилплощадь в поднаём без согласия собственника (Администрации городского поселения «Забайкальское»); допускаете разрушение, а так же не выполняете текущий ремонт;

у вас имеется задолженность за оплату коммунальных услуг.

В этом случае Администрация г/п «Забайкальское» будет подавать искивые заявления в суд для расторжения договоров с последующим выселением с занимаемой жилплощади со снятием вас с регистрационного учета.

ОБЪЯВЛЕНИЕ



Благотворительная ярмарка

Друзья, **17 декабря в 14.00** приглашаем вас на очередную ярмарку ругных изделий. Все вырученные средства пойдут на строительство детской площадки в центральном парке.

Самое доброе мероприятие этой зимы пройдет в стенах Дома Культуры. Обещаем вам, представить невероятные творения искусных мастериц нашего поселка.

«Льва строго обязательна»

ЭКСКЛЮЗИВНО – НЕ ЗНАЧИТ ДОРОГО!



- свадебное шампанское, бокалы для молодых и др.
 - аксессуары для школьной формы
 - украшения на любой вкус и возраст
 - цифры, букеты из воздушных шаров
- Цены приемлемы!

Дополнительная информация по тел.:
8-924-572-54-80.

В магазине “Гермес”, находящемся по адресу: ул. Красноармейская, 11а, принимают коллективные и индивидуальные заявки на новогодние подарки ведущих кондитерских фабрик. Стоимость от 150 рублей. Тел. для справок: 2-10-19, 8-914-520-71-84.

**В ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ЗАБАЙКАЛЬСК ООО
“КОММУНАЛЬНИК” СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ!**

Инженерно-технический персонал по следующим специальностям:

1. Начальник котельной
2. Инженер по подготовке производства
3. Инженер теплотехник

Работники по следующим специальностям:

1. Начальник смены котельной
2. Машинист (кочегар) котельной
3. Слесарь аварийно-восстановительных работ
4. Слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей
5. Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
6. Уборщик производственных и служебных помещений

Заработная плата достойная. Полный соц.пакет. По всем вопросам обращаться по адресу: п.Забайкальск, ул.Железнодорожная, 11 (ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕПЛОВОЙ ПУНКТ №1)

Продается земельный участок площадью 24 сотки, огорожен, расположенный по адресу: пгт. Забайкальск, ул. 100 лет Забайкальску. Тел.: 8-914-469-43-55.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Совет и Администрация городского поселения “Забайкальское”.
Ответственный за выпуск:
Л.А. Фахртдинова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
674 650, пгт. Забайкальск,
Забайкальский район,
Забайкальский край,
ул. Красноармейская, 26.
Тел.: (830251) 2-21-95,
8-914-46-80-584.
Электронный адрес:
allidoka290580@mail.ru

Газета набрана, сверстана и отпечатана в администрации городского поселения “Забайкальское”.
Тираж номера: 250 экз.